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Η Μήλος τιμά τη μνήμη Πάντων των Αγίων και 
των Κεκοιμημένων στις Ιερές Κατακόμβες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου και 
Μήλου Δωροθέου Β’ και του υπ’ αυτού προς τούτο 
προσκληθέντος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ελασσώνος κ. 
Χαρίτωνος, πραγματοποιούνται από χθες στην ιερά νήσο Μήλο 
Λατρευτικές Τελετές και Πολιτιστικές Εκδηλώσεις, για τη 
μνήμη των Αγίων Πάντων και των στις Ιερές Κατακόμβες 
κεκοιμημένων.

Το απόγευμα χθες, με την παρουσία του Υπουργού Αναπληρωτή Αθλητισμού κ. Ιω. 
Βρούτση, και των συνοδευόντων αυτόν Πρωταθλητών Λάμπρου Παπακώστα, 
Ασημένιου Παγκόσμιου Πρωταθλητή στο άλμα εις ύψος και Ειρήνης Νίνου, 
Ολυμπιονίκου και Ασημένιας Πρωταθλήτριας Ευρώπης στην Υδατοσφαίριση, της 
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Επάρχου Σίφνου- Μήλου Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων, 
εκπροσωπούντων τον απουσιάζοντα Δήμαρχο Μήλου, του Δημάρχου Μήλου, του 
Στρατηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, του Αστυνομικού Διευθυντή Κυκλάδων, του 
Διοικητού της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματο, του Υπολιμενάρχη και 
Αξιωματικών του Λιμεναρχείου Μήλου, του Διοικητή και Αξιωματικών του 
Αστυνομικού Τμήματος Μήλου, του Διοικητή του ΤΕ Μήλου, του Διευθυντού της 
Ευεργέτιδος της Μήλου και του Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως,Εταιρείας “ΙΜΕΡΙΣ” κ. Μανούσου, Προέδρων Πολιτιστικών Συλλόγων 
της Μήλου και πολλών πιστών, στον υπέρθεν των Κατακομβών Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Τρυπητής, ετελέσθη Μέγας Εόρτιος Δισαρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ελασσώνος κ. Χαρίτωνος και 
συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄, με τη συμμετοχή όλων 
των Εφημερίων της νήσου.

Το θείο λόγο εκήρυξε διδακτικώτατα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελασσώνος 
κ. Χαρίτων, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε με θερμούς λόγους τον Σεβασμιώτατο κ. 
Δωρόθεο Β’ για την πρόσκλησή του και την πολλαπλή στήριξή του στην πληγείσα 
από φυσικές καταστροφές Ιερά Μητρόπολη Ελασσώνος, εξ αφορμής της εορτής 
των Αγίων Πάντων και των κεκοιμημένων στις ιερές Κατακόμβες, που μας 
ανάγουν στα μαρτύρια της Πρωτοχριστιανικής εποχής, αναφέρθηκε στην έννοια 



της Αγιότητας στην Εκκλησία και στην προσωπική προσπάθεια και τον αγώνα κάθε 
πιστού να την κατακτήσει. Και κατέληξε λέγων ότι οι Άγιοι πάντοτε αποτελούν 
έμπρακτα παραδείγματα της Εκκλησίας, που μας προσκαλούν και μας προκαλούν 
να τους μιμηθούμε.

Προ του πέρατος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, αφού 
καλωσόρισε με λόγους αδελφικής αγάπης τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ελασσώνος κ. Χαρίτωνα, επέδωσε αναμνηστικά διπλώματα φοίτησης στο 
Κατηχητικό Σχολείο του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Τρυπητής και 
παρακολούθησης των μαθημάτων Βυζαντινής και παραδοσιακής μουσικής και 
σκακιού, υπό την Διεύθυνση του Εκπαιδευτικού κ. Κων. Συμεωνίδη.

Ακολούθως, στο προαύλιο του Ιερού Ναού, έλαβε χώρα εορταστική εκδήλωση, 
κατά την οποία παρουσιάσθηκε Θεατρικό δρώμενο από τα παιδιά του Κατηχητικού 
Σχολείου του Αγίου Νικολάου Τρυπητής με τίτλο: «Η Ιστορία της Κατακόμβης» και 
Χορευτικό πρόγραμμα από τον Σύλλογο των Απανταχού Μηλίων «Η Αγία Σοφία», 
με τη συνοδεία των μουσικών Γιάννη Μπαρμπαρή, Βαγγέλη Σιγάλα και της 
ορχήστρας τους, και παρετέθη δοχή από την « Φιλοπρόοδο Αδελφότητα 
Τρυπητής».


























